Abs.:
Bürgermeister der Gemeinde

Löwenberger Land

Herrn Bernd-Christian Schneck

Alte Schulstraße 5

16775 Löwenberger Land










Neuendorf,
Geplante Deponie in Löwenberger Land OT Neuendorf/ Baustoffe Flechtingen ZN  der Matthäi Rohstoff GmbH & Co. KG / Windenergie WEG 34
Sehr geehrter Herr Schneck,

immer wieder beteuern Sie, dass die Gemeinde hinter uns stehen würde und auch keine Mülldeponie in der ehem. Kiesgrube möchte. Das ist zwar schön und unterstützt uns moralisch - ist rechtlich aber unverbindlich und ohne Bedeutung. Ich bitte Sie daher um Ihr persönliches Engagement, einen Beschluss der Gemeindevertretung herbeizuführen um die zugesagte Unterstützung der Gemeinde auch rechtlich greifbar zu machen.
Auch wenn die Gemeinde Windräder letztendlich nicht verhindern kann, kann sie deren Errichtung aber erschweren. Dazu ist ein Bebauungsplan für den Wald nötig, um über die Art und das Maß der Bebauung wenigstens ein bisschen etwas in unserem Sinne gegen die Windräder regeln zu können. Ich bitte Sie, einen solchen Bebauungsplan aufstellen zu lassen.

Gleichzeitig bitte ich Sie, den Beschluss der Gemeinde vom 16.12.2015 „sachlicher Teil-Flächennutzungsplan Windenergie“, in dem ausdrücklich Neuendorf und Nassenheide in die Planungen aufgenommen wurden, wieder aufzuheben.  
Mit freundlichen Grüßen

